
SATISFACTION DES PATIENTS
ENQUÊTES E-SATIS

Satisfaction globale 2022
des patients 
en Hospitalisation complète

77.6%
Nous faisons partie des 16.1%                     

des établissements nationaux en classe A.

 

Accueil
Prise en charge 
médicale

Prise en charge 
paramédicale

Chambre

Organisation 
de la sortie

77.0 %

72.4% en moyenne en France

84.6 %
81.7% en moyenne en France

69.9 % 
64.5 % en moyenne en France

85.4 %
81.4% en moyenne en France

76.7 %

73.5 % en moyenne en France

Repas

59.6 %
59.5 % en moyenne en France

75% des patients recommandent l’établissement à ses amis ou proches. S’ils devaient être à nouveau hospitalisés pour 
la même raison, 80.3% des patients reviendraient certainement dans notre établissement.


